Tlačová konferencia Spolku slovenských spisovateľov (SSS) 10.7. 2013

Informácia k bodu b/ situácia v spolkovom živote, revitalizácia činnosti a členskej základne

    Predstavenstvo SSS na svojich zasadnutiach 5.a 26.júna 2013prerokovalo krízovú situáciu, ktorá administratívnymi a konfrontačnými postojmi predchádzajúcich predstaviteľov nastala v členskej základni a prijalo konkrétne nápravné opatrenia.

1/  Bývalí členovia SSS, ktorým bolo zrušené členstvo pre nezaplatené členské príspevky, sa môžu uchádzať o obnovenie členstva písomne (jednoduchým listom na adresu sekretariátu P SSS); členstvo sa im obnoví po zaplatení príspevkov za daný a predchádzajúci rok (ak nebolo zaplatené viac rokov, neplatí sa za všetky, uznesenie ČZ z 28. 5. 2013 by bolo retroaktívne).

    Noví uchádzači o členstvo v SSS musia splniť podmienky podľa platných Stanov SSS. Pri dostatočne preukázanej publikačnej činnosti (periodiká, zborníky, almanachy) sa môže upustiť od požiadavky dvoch samostatných knižných publikácií. Prihlášky prerokuje členská komisia štvrťročne a svoje odporúčania predloží P SSS.

    Tvorcovia (kritici, historici, teoretici) slovenskej literatúry žijúci v zahraničí sa môžu uchádzať o členstvo v SSS podľa platných Stanov SSS, členský príspevok sa stanoví na symbolické 1 € ročne.

    Predstavenstvo SSS môže výnimočným osobnostiam slovenskej literatúry (doma i v zahraničí) ponúknuť riadne i mimoriadne/čestné členstvo. Mimoriadni/čestní členovia SSS majú rovnaké práva ako riadni členovia, sú však oslobodení od platenia členských príspevkov. 
2/ Členská komisia je poradným orgánom Predstavenstva Spolku slovenských spisovateľov (ďalej P SSS).  Vymenúva ju P SSS podľa návrhov svojich členov. Je sedemčlenná a tvoria ju členovia P SSS (nie je podmienkou). Členmi členskej komisie sú ex offo tajomníci regionálnych odbočiek SSS, tajomník SSS a ďalší dvaja členovia SSS.

    Členská komisia prerokúva otázky členstva v SSS v duchu platných Stanov SSS; prerokúva prihlášky uchádzačov o členstvo v SSS (spravidla raz štvrťročne), otázky ukončenia členstva v SSS; vyjadruje sa formou návrhov a odporúčaní, ktoré podliehajú schváleniu  P SSS. 

    Predsedu členskej komisie vymenúva P SSS na odporúčanie členov P SSS.

Všetky návrhy a odporúčania členskej komisie schvaľuje alebo zamieta P SSS na svojom zasadnutí väčšinou hlasov prítomných členov P SSS.

Zloženie členskej komisie na obdobie 2013 – 2015(schválené P SSS 26.6.2013):
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    Predstavenstvo SSS 26.6.2013 urobilo už prvé rehabilitačné rozhodnutie a obnovilo členstvo prvým z tých, ktorým  bolo bývalým  vedením SSS bez upomienky zrušené členstvo pre nezaplatené členské príspevky a ktorí písomne požiadali o obnovenie členstva. 
3/ Predstavenstvo SSS so zadosťučinením potvrdilo pokračovanie členstva významným  osobnostiam slovenskej literatúry –Alexandrovi Halvoníkovi, Vlastimilovi Kovalčíkovi, Petrovi Libovi, Vincentovi Šabíkovi, Bystríkovi Šikulovi a básnikovi a publicistovi Igorovi Válekovi.
    Súčasne v LT č.25-26 vyzvalo P SSS záujemcov o členstvo v SSS o písomný kontakt. Predseda SSS a predsedajúci členskej komisie sa písomne obrátia na všetkých, ktorým bolo bez upomienky a oznámenia zrušené členstvo.

    Na členskom zhromaždení 28.5.2013 bolo konštatované, že SSS má 330 členov. Predpokladáme, že už na konci tohto roku bude mať SSS približne 400 členov a výrazne sa rozvinie literárny život tak v Bratislave ako i v regionálnych odbočkách a vznikne aj nová odbočka v Trnave. 

