Žilinská odbočka Spolku slovenských spisovateľov – 

Z činnosti za obdobie od júna 2013 do mája 2014

Regionálna žilinská odbočka SSS sa od predchádzajúceho ČZ SSS početne rozrástla o 5 nových členov, napospol renomovaných a celoslovensky i za hranicami známych autorov.

Členovia odbočky sa venovali spolkovej práci ako osvedčení spolupracovníci pri tradičných i netradičných kultúrnych podujatiach v kraji – práca v literárnych kluboch, odborných porotách a komisiách (Jašíkove Kysuce, Vajanského Martin, Venujem Turcu, Ružomberská trojruža, Rozprávačské Lodno, Chalupkovo Brezno atď.). Za veľmi úspešnú treba pokladať účasť členov odbočky v čitateľských anketách, kde získali významné ocenenia v troch regiónoch:

Kniha Kysúc (A. Pajonk), Kniha Liptova (M. I. Chovan) a Kniha Turca (P. Vrlík, P. Mišák) prvé miesta, diela ďalších autorov sa umiestnili takisto na popredných priečkach.

Nezanedbateľné sú edičné počiny členov žilinskej odbočky SSS, a to jednak v spolupráci s regionálnymi vydavateľmi (Žilina, Ružomberok, L. Mikuláš, Mošovce, Martin, Turčianske Teplice), jednak s Vydavateľstvom SSS a inými vydavateľstvami

celonárodného významu a dosahu. Ako výsledok spoločnej práce spomeňme dva almanachy (zborník ľúbostnej poézie a almanach autorov žilinského VÚC a autorov ostravského kraja; obidva v tlači), ale aj tradičné stretávania autorov v Ružomberku v rámci periodických podujatí s názvom Stretnutie (I. – XI.), kde sa hodnotia diela autorov vo vzťahu

k mestu a oblasti Dolného Liptova.

Dôležitá je aj kooperácia s Krajskou knižnicou v Žiline (už spomenutý spoločný almanach s autormi ostravského kraja), no zdôrazniť treba i tradične dobrú spoluprácu s primátormi, resp. predstaviteľmi mestských úradov v Turčianskych Tepliciach, Ružomberku a Martine, v neposlednom rade aj súčinnosť so zástupcami samosprávy VÚC, samým predsedom VÚC Ing. J. Blanárom, ako i s riaditeľom kancelárie VÚC Dr. P. Holeštiakom.

Členovia odbočky sa zúčastnili za uplynulých 12 mesiacov na vyše 100 čitateľských besedách, či už v rámci týždňa slovenských knižníc alebo iných podujatí, zväčša miestnych, ako aj na besedách v školách a osvetových zariadeniach v kraji i mimo neho.

Uctili sme si životné jubileá (M. Lalkovič, M. Bielik, P. Vrlík, M. Gonda), pripomenuli si nežijúcich autorov pri okrúhlych výročiach. Rozlúčili sme sa s jednou členkou – Paulou Kováčovou.

Ťažiskovou bola práca v literárnych kluboch (Žilina – I. Válek, Ružomberok – M. I. Chovan, Martin – P. Mišák, L. Mikuláš a i.) a prezentácie nových diel našich autorov.
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