Košická odbočka Spolku slovenských spisovateľov – Z činnosti za obdobie od júna 2013 do mája 2014

* V pondelok 6. 5. 2013 sa v kaviarni a kníhkupectve FRA v Prahe konal LITERÁRNY VEČER, v ktorom Dalimír Stano zastupoval košickú (východoslovenskú) odbočku Spolku slovenských spisovateľov. V príjemnom komornom prostredí pred kvalifikovaným publikom (cca 50 divákov) z autorov z Totemu a Pismaku moderoval Jan Zbořil a čítanie vhodne dopĺňala hudbou gitaristka Anna Poubová.

* V nedeľu 8. 9. 2013 sa v Groteske Art Café v Poprade konal LITERÁRNY VEČER, v ktorom Odbočku Spolku slovenských spisovateľov v Košiciach reprezentovali Dalimír Stano a Martin Vlado. V umeleckom prostredí pred početným

publikom (cca 60 divákov), v ktorom nechýbali ani členovia Popradského a Spišského literárneho klubu, moderovala autorské čítania spojené s besedou Mirizmá Kirkov.

* Odbočka Spolku slovenských spisovateľov v Košiciach v spolupráci so Zemplínskou knižnicou v Trebišove usporiadali 26. 9. 2013 LITERÁRNY VEČER s autormi krásnej literatúry Ingrid Lukáčovou a Michalom Repovským. V Zemplínskej

knižnici v Trebišove si vyše tridsať priaznivcov literárnych stretnutí vypočulo priamo od autorov, aké motívy prevládajú v ich dielach. I. Lukáčová a M. Repovský sa v autorskom čítaní zamerali na svoju najnovšiu tvorbu.

* Dňa 14. 9. 2013 o 15. hod. u Dvanástich apoštolov v Košiciach sa konalo ČLENSKÉ ZHROMAŽDENIE KOŠICKEJ ODBOČKY SSS. Dalimír Stano predstavil hostí: predsedu Spolku slovenských spisovateľov (SSS) Miroslava Bielika, podpredsedu SSS Teodora Križku, podpredsedu SSS Petra Mišáka a tajomníka SSS Jána Tazberíka, ktorí informovali prítomných členov odbočky o situácii v Spolku po členskom zhromaždení SSS a o víziách do budúcnosti. Jednotliví členovia odbočky sa takisto predstavili a potom nastala živá diskusia najmä o budúcnosti budovy na Laurinskej 2 a Literárneho týždenníka.

* Dňa 19. 9. 2013 sa v priestoroch Strednej odbornej školy v Pribeníku konalo autorské čítanie a beseda Gabriela Németha a Jána Fifíka. Stretnutie moderovala pani profesorka Latová, ktorá vyučuje na tejto škole slovenský jazyk a literatúru.

* Dňa 21. 11. 2013 sa v Zemplínskej knižnici Gorazda Zvonického uskutočnil LITERÁRNY VEČER s Dalimírom Stanom a Robertom Hakalom. Odohrával sa v príjemnej atmosfére. Účastníci (cca 30) spontánne reagovali na prednesené básne oboch básnikov. 

* Dňa 18. 12. 2013 sa v Knižnici pre mládež mesta Košice, v atraktívnom novom priestore Kasárňach – Kulturparku, konali dve AUTORSKÉ ČÍTANIA členov košickej odbočky SSS Dalimíra Stana a Martina Vlada.

* V pondelok 27. 1. 2014 o 19. hod. sa v Prahe v Café a knihkupectví Fra konal LITERÁRNY VEČER S DALIMÍROM STANOM. Pri tej príležitosti pokrstil zborník autorov z LitWebu (www.litweb.cz) Svetlom modrý.

* Dňa 27. 3. 2014 o 16. hod. sa Dalimír Stano zúčastnil na stretnutí literárneho klubu Čriepky pri Knižnici Gorazda Zvonického v Michalovciach, kde sa uskutočnila beseda o literárnej tvorbe a o 18. hod. literárneho večera v miestnom FreeDome na autorskom čítaní, ktorého sa zúčastnili aj členovia čitateľského klubu v Michalovciach.

* Dňa 24. 4. 2014 o 18. hod. sa Martin Vlado a Dalimír Stano zúčastnil na autorskom ČÍTANÍ A BESEDE S ČITATEĽMI v michalovskom FreeDome. Martin Vlado sa predstavil svojou tvorbou na stretnutí čitateľského krúžku v Michalovciach,

ktorý vedie Elena Eleková.
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